



562642亿元 我国上半年GDP同比增长2.5%

国家统计局15日发布数据，初步核算，上半年国内生产总值(GDP)562642亿元，按不变价格计算，同比增长2.5%。其中，二季度国内生产总值292464亿元，同比增长0.4%。

国家统计局新闻发言人付凌晖当日在国新办发布会上表示，今年以来，国际环境更趋复杂严峻，国内疫情多发散发，不利影响明显加大，经济发展极不寻常，超预期突发因素带来严重冲击，二季度经济下行压力明显增大。各地区各部门高效统筹疫情防控和经济社会发展，加大宏观政策调节力度，有效实施稳经济一揽子政策措施，经济运行逐步企稳回升。

付凌晖说，“总的看，上半年我国经济克服困难保持增长，呈现企稳回升态势。但外部环境复杂严峻，国内经济恢复还面临不少挑战，下阶段，要继续按照党中央、国务院决策部署，进一步高效统筹疫情防控和经济社会发展，推动稳增长一揽子政策措施落地见效，促进经济持续健康发展。”

国内

真金白银入楼市 超过20个城市发放人才购房补贴



据中原地产统计，近期有超过20个城市真金白银入楼市，对符合条件的人才发放大笔购房补贴。

济南加强人才购房的补贴力度，7月6日出台《济南市人才服务支持政策(30条)》，符合条件的人才可享受购房补贴，最高补贴可达100万元。

100万元的额度也成为了不少地方人才购房补贴的“标配”，例如西安、长沙、眉州、徐州等地均“豪掷百万购房补贴”招人才。补贴力度最大的当属无锡梁溪区发布的政策，人才购房最高补贴1000万元，可谓全国购房补贴力度里的“天花板”。

内蒙古侦破特大跨境网络赌博案 涉案流水40多亿元

内蒙古自治区鄂尔多斯市公安局东胜分局15日发布消息，办案民警日前侦破一起特大跨境网络赌博案，涉案网络赌博平台自2018年以来，共吸引9万多人次参赌，涉案流水高达40多亿元。

据办案民警介绍，根据从该网络赌博平台获取到的数据，2018年以来共有9万多人次在该平台参

赌，其中实名注册的“会员”多达1.7万余人。据统计，该网络赌博团伙共在境内发展了500多名“网络代理”。该网络赌博平台用于收款、转账的银行卡和第三方支付账号、数字货币账户多达1000余个，关联账户交易流水金额多达40亿余元。目前，该案还在进一步办理中。

国际

大雨引发山体滑坡 哥伦比亚一乡村小学被掩埋



14日，哥伦比亚安蒂奥基亚省安第斯市山区因大雨引发山体滑坡，一所乡村小学遭掩埋，3名儿童遇难。

据报道，14日上午发生山体滑坡时，校内有20余名学生正在餐厅休息，多数孩子安全逃离。救援人员后来从废墟中救出5名孩子，随即将其送往医院。其中，3名不到6岁的儿童因救治无效死亡。

发布在社交媒体的视频显示，校舍被掩埋，多棵大树倒地，两台挖掘机在现场工作，另有数十人拿着铁锹在忙碌。安蒂奥基亚省国土开发部门负责人胡安·巴勃罗·洛佩斯说，这所学校建在山上，由于连日降雨，山顶附近土层松动，造成山体滑坡。

刺死51岁智障女儿 美国八旬老妇被判10年监禁

美国密苏里州一名八旬老妇因杀死有智力障碍的女儿，近日被法院判处10年监禁。

据美联社13日报道，被告人玛乔丽·特勒曼现年81岁，来自圣路易斯市郊区韦伯斯特格罗夫斯地区。她涉嫌2019年11月杀死51岁的女儿莎伦·特勒曼，受到二级谋杀罪指控，本月早些时候认罪。

检察官说，玛乔丽把女儿莎伦从养老院接走，带到距离韦伯斯特格罗夫斯不远的芬顿市，在当地一家酒店用刀刺死了她。玛乔丽在案发现场给酒店工作人员留下一张纸条，讲明缘由并示意他们报警。玛乔丽还试图用塑料袋闷死自己，但自杀未遂。

美7-11连锁便利店 悬赏10万美元捉拿连环劫匪



美国7-11连锁便利店13日悬赏10万美元捉拿一名连续实施抢劫者。此人在加利福尼亚州持枪抢劫6家7-11便利店，致两人死亡、3人受伤。

7-11便利店所属公司管理层在一份声明中说，该公司将与美国多地警方合作，在相关社区发布悬赏消息，知情人可以匿名联系司法机构。

执法部门发布的劫案嫌疑人照片显示，一名男子蒙着面，身穿印有白色字母和绿叶装饰的黑色帽衫，帽子罩头。调查人员尚未查明该系列抢劫案实施者选择7月11日作案是否有特殊含义。

最高法



发挥“保护令”预防功能

最高人民法院15日发布《关于办理人身安全保护令案件适用法律若干问题的规定》，发挥人身安全保护令的预防功能，进一步清除该类案件程序中的各种障碍。该司法解释自2022年8月1日起施行。

边栏

渔民捕到4.9米长皇带鱼 因体型巨大被起重机吊上岸



据智利媒体近日报道，智利阿里卡市的渔民捕获了一条体长约4.9米的皇带鱼，因这条皇带鱼体型巨大，渔民使用起重机将皇带鱼吊上岸。

据报道，在阿里卡市附近海岸，当地渔民捕获了这条皇带鱼后，吸引了众多市民前来围观。随后，这条皇带鱼的视频和图片在社交媒体上走红，很有网友表示，头一次看见这么大的皇带鱼。

据专家介绍，皇带鱼通常生活在深海中，只有生病或者繁殖时才会来到浅海区域。

南非一男子为赢得奖金 2分钟内喝完一瓶酒后死亡



据南非媒体近日报道，南非林波波省一名男子在一场比赛中为了赢得奖金，在喝完一瓶酒后死亡。

当地警方发言人莫贾佩洛表示，当时一家酒类专卖店举办喝酒比赛，如果有人在规定时间内喝完一整瓶酒可获得200南非兰特（约合79元人民币）的奖励。一男子在2分钟内喝完一瓶酒后倒下，随后被送往当地一家诊所抢救，最后还是不幸死亡。

综合新华社等报道